Bana

lopuzonTanbublii BaJa BecoM (G MOXKeT BpPAIAThCs B MUJIMHIPUYECKUX MIAPHUPAX
A u B. K mkuBy 1 npuioxkeHo HOpMaJbHOe AaBjeHne N U KacaTeJabHas CHJIA
conporuBJienus [, nponopiumonasbtas N. Ha mkuB 2 j1eficTByIOT CHJIbI HATs-
xeuust pemueit Ty u Tp. I'py3 ) Bucut Ha HUTH, HaBUTOI Ha mKuUB 3. Haittn
MaTeMaTUJYecKue OXKWIAHUsS PeaKIud MApPHUPOB B YCJIOBUW PABHOBECHS BaJa,
ecau KodddunueHT Tpenus [ 3ajaH KaK caydaiiHas BeJIMYUHA C PSAJIOM pacipe-
nenenust p = [0.2,0.3,0.4,0.1]. Yuects Beca mkuBoB P, P», P;. Bece narpysku
JIeRCTBYIOT B BEPTUKAJIBbHOM 110cKOCTH. CHJIBI IaHBI B HHIOTOHAX, pa3Mephl — B
CAHTHMETPAX.

Kupcanos M.H. Pemebnuk. Teoperudeckas mexanuka/Ilox pex. A. 1. Kupmiosa.—
M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.94.)

3amaua L-22.1.

F=fN,T| =30,
T, =18, P, = 32,
P, =20, P; =28,
Q =10, G = 15,
a =45° Ry = 20,
Ry =10, Ry =12,
a =24, b= 25,

c =27, d = 26.

F = fN,T; = 30,
T, =18, P, = 36,
Py =20, P3s = 28,
Q =26, G =15,
a=45° Ry = 28,
Ry =10, R3 = 12,
a=24,b=29,
c=31,d=28.

F = fN,T; =50,
T, =96, P, = 30,
Py =20, P3s = 28,
Q =22, G =25,
a =45° Ry = 16,
Ry =10, R3 = 12,
a=24,b=28,

c =30, d=25.

fir =10.4,0.41,0.42,0.43]




3anauga L-22.4.

F=fN,Tj =50,
Ty =29, P, = 34,
P2:20, P3:28,
Q =10, G =25,
a=45°, Ry = 24,
Ry =10, Rg = 12,
a =24, b= 25,
c=27,d=2T.

F=fN,T =170,
Ty = 37, P, = 28,
P, =20, P3 =24,
Q =26, G = 35,
a = 45°, Ry = 20,
Ry =10, Rg = 11,
a=22,b=2T,
c=29, d=24.

3anaga L-22.6.

F=fN, T = 60,
Ty = 117, P, = 18,
P, =10, P = 14,
Q =18, G = 30,
a=30°, Ry =18,
RQ :8, R3 :9,
a=22,b=25

¢ =26, d=24.

=[0.3,0.31,0.32,0.33]

F=fN,Ti =10,
Ty = 38, P, = 40,
P2:30, P3:387
Q =26, G = 35,
a=60°, Ry =18,
Ry =12, Ry = 14,
a =24, b=29,
c=32,d=25.




3anauga L-22.8.

F=fN, T =60,
T, =117, P, = 36,
P2:20, P3:28,
Q =18, G = 30,
a =45°, Ry = 28,
Ry =10, Ry =12,
a=24,b=27,
c=29,d=28.

F = fN, Ty = 30,
T, = 18, P, = 32,
Py, =20, P3 =28,
Q =26, G =15,
a=45°, Ry = 20,
Ry =10, Ry = 12,
a=24,b=29,

c =31, d=26.

F = fN, T =170,
T, =137, P, = 36,
Py, =20, P3 =28,
Q =18, G = 35,
a=45° Ry = 28,
Ry =10, Ry = 12,
a=24,b=27,
c=129,d=28.

fir =10.1,0.11,0.12,0.13]

F=fN, T =50,
Ty = 26, P\ = 22,
Py =10, P = 14,
Q =10, G = 25,
a = 30°, R, = 26,
Ry =38, R3 =19,
a =22, b=23,
c=24, d=26.




3anaua L-22.12.

F = fN, T = 30,
Ty =57, P, = 20,
P, =10, P3 = 14,
Q =18, G =15,
a=30° Ry = 22,
Ry =8, R3 =9,
a=22,b=25,
c=26,d=25.

F=fN, T =30,
T, =19, P, = 26,
PQZlO, P3:187
Q =26, G =15,
a = 30°, Ry = 26,
Ry =8, R3 =10,
a =24, b=29,

c =30, d = 28.

F=fN, T =60,
Ty = 34, P, = 34,
P, =20, P; =28,
Q =10, G = 30,
a =45° Ry =24,
Ry =10, Ry =12,
a =24, b= 25,
c=27,d=2T.

fir =10.4,0.42,0.44, 0.46]

F=fN, T, =50,
T, =98, P, = 44,
P2:30, P3:387
Q =14, G =25,
a = 60°, Ry = 26,
Ry =12, Ry = 14,
a =24, b= 26,
c=29,d=2T.




3anaua L-22.16.

F=fN,T =170,
Ty =138, P, = 18,
Py =10, P — 14,
Q=14, G = 35,
a = 30°, Ry =18,
Ry =38, R3 =9,
a=22b=24,
c=25 d=24.

F=fN, T =50,
T, =98, P, = 24,
P, =10, P =18,
Q =14, G = 25,
a=30°, Ry =22,
Ry =8, R3 =10,
a=24,b=26,
c=27,d=27.

F = fN, Ty = 30,
Ty =57, P, = 30,
Py, =20, P3 =28,
Q =22, G =15,
a =45°, Ry =16,
Ry =10, Ry = 12,
a=24,b=28,

c =30, d = 25.

fir =10.4,0.41,0.42,0.43]

F=fN, Ty =10,
Ty = 137, P, = 26,
P, =10, P3 = 18,
Q =18, G = 35,

a =30°, Ry = 26,
Ry =8, Ry = 10,
a=24,b=27,
c=28,d=28




3anaua L-22.20.

F=fN, T =60,
T, =116, P, = 36,
P2:20, P3:28,
Q=22 G=30,
a =45°, Ry = 28,
Ry =10, Ry =12,
a =24, b= 28,
c=30,d=28.

F=fN, T =30,
Ty =57, P, = 36,
P2:20, P3:28,
Q =18, G =15,
o =45°, Ry = 28,
Ry =10, R =12,
a=24,b=27,
c=129,d=28.

F = fN, T, =60,
T, = 116, P, = 28,
Py =20, Py =24,
Q =22, G = 30,

o =45°, Ry = 20,
Ry =10, Ry = 11,
a=22b=26,
c=28,d=24.

fir =10.4,0.41,0.42,0.43]

F=fN, Ty =10,
T, = 39, P, = 30,
Py =20, Py =28,
Q =26, G = 35,
o =45°, Ry = 16,
Ry =10, Ry = 12,
a=24,b=29,
c=31,d=25.




3anaua L-22.24.

F = fN, T = 40,
T, =176, P, = 32,
P, =20, P3 =28,
Q =22, G =20,
a =45°, Ry = 20,
Ry =10, Ry = 12,
a=24,b=28,
c=30, d = 26.

F = fN, T =10,

T, =136, P, = 26,
Py, =20, P3 =24,

Q =22, G =35,

a =45°, Ry =16,
Ry =10, R3 = 11,
a =22, b= 26,

c =28, d=23.

F = fN, T, =50,
Ty =97, P, =42,
P2:30, P3:387
Q =18, G =25,
a=60°, R = 22,
Ry =12, Ry = 14,
a=24,b=2T,

c =30, d = 26.

3apaua L-22.27.

fir =10.4,0.42,0.44, 0.46]

F=fN, T, =60,
Ty = 34, P, = 42,
P2:30, P3:387
Q = 10, G = 30,
a=60°, Ry = 22,
Ry =12, Ry = 14,
a =24, b= 25,
c =28, d = 26.




3anaua L-22.28.

F=fN,T) =50,
Ty =26, P, =40,
Py, =30, P3 = 34,
Q =10, G = 25,
a = 60°, Ry = 26,
Ry =12, Ry =13,
a=22,b=23,
c=26,d=25.

F = fN, Ty =50,
Ty =96, P, = 40,
Py = 30, Py = 38,
Q =22, G =25,
a=60°, Ry =18,
Ry = 12, Ry = 14,
a =24, b= 28,

¢ =31, d =25

fir =10.4,0.41,0.42,0.43]

F = fN, T, =50,
Ty = 98, P, = 40,
P2:30, P3:387
Q =14, G =25,
a=60°, Ry =18,
Ry =12, Ry = 14,
a=24,b=26,
c=129, d=25.
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33.333
42.857
28.488
29.891
133.913
125.641
125.926
29.402
65.455
49.134
83.432
18.881
31.127
36.822
31.773
89.316
25.793
0.815
31.843
24.585
5.844
61.154
90.407
11.163
113.587
32.981
44.664
100.481
41.077
49.096

-39.258
31.378
156.590
52.031
06.614
317.267
-7.064
-04.805
-69.380
-71.611
-125.385
-27.833
26.569
21.015
478.159
-27.668
-401.408
-44.228
109.452
-99.903
41.380
64.408
-104.548
6.568
119.241
-24.733
-0.862
-218.529
45.942
44.495

-320.756
-17.104
-114.638
4.512
260.565
149.793
73.586
-02.019
-001.548
-63.695
107.126
-03.068
-8.599
-33.493
-154.413
18.095
-78.482
-275.084
208.244
-06.984
-33.566
76.096
-202.359
62.450
89.790
97.551
35.480
d72.783
-3.606
-8.400

63.986
-995.163
-117.196
-102.636
0.349
-341.583
67.619
-134.024
103.707
-164.021
85.231
-63.028
-47.184
-81.608
-651.233
97.863
252.615
83.010
-313.295
-123.108
-125.438
-43.537
171.000
36.010
-136.662
40.272
38.407
165.305
-39.020
-44.591

476.361
163.748
209.506
107.024
00.185
-74.627
258.431
129.450
705.275
134.984
14.005
102.133
108.701
149.888
265.798
00.683
115.090
380.111
-175.558
139.986
127.425
9.980
474.188
41.010
-15.081
47.263
189.739
-358.302
111.962
99.418

330.393
34.691
195.034
52.149
281.016
360.727
71.261
75.167
514.731
94.942
181.847
09.686
27.718
40.656
507.204
70.570
410.954
278.592
234.130
82.055
53.158
102.128
233.872
62.773
163.351
62.816
34.450
690.922
44.972
44.285

491.211
174.650
241.197
150.731
45.781

383.861
276.050
187.909
724.615
215.340
85.988

122.370
119.007
173.086
710.251
99.203

278.483
389.024
358.082
187.631
178.906
97.160

013.856
04.426

163.186
61.933

197.971
444.960
118.905
109.336
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